	
	
	Křeslo vyšetřovací gynekologické AB 50210 

	      

	

	      Vyšetřovací gynekologické  křeslo  je určeno pro vyšetřování osob ve zdravotnických ordinacích. Svými technickými vlast​nostmi je určeno pro použití v interiéru. 
Varování:

      Konstrukce křesla  je navržena na maximální rovnoměrné zatížení 2000 N (200 Kg). 

Technický popis:

      Vyšetřovací gynekologické křeslo je vyrobeno ze svařovaných ocelových trubek.Stojan je doplněn nožní stupačkou, kterou je možné vyklopit nahoru. Ložná plocha je trojdílná s polohova​telným zádovým dílem se zajištěním v šesti polohách pomocí hřebenu, střední sedačkou a sklopitelnou nožní částí. Matrace jsou 6 cm silné s povrcho​vou úpravou z koženky určené pro zdravotnické účely. 

      Délka 1800 mm, šířka 650 mm, výška 900 mm

Návod k montáži:

      Po vyjmutí křesla z přepravního obalu odstraňte veškerý balící materiál, kterým je křeslo opatřeno. Vyšetřovací křeslo je dodáváno ve zkompletovaném stavu. Před tím, než křeslo umístíte na zvolené místo, přesvědčte se, že umístěním křesla (např. ke stěně) neztratíte přístup k umísťování papírových rolí na trubkový odvíječ.Polohování zádového dílu směrem vzhůru z výchozí horizontální polohy se provádí nadzvednutím zádového dílu do požadované polohy. V opačném případě zvedněte zádový díl do maxi​mální polohy (odjistí se aretace na hřebenu) a vraťte jej do výchozí horizontální polohy. Stůl je možno nastavit do speciální Trendelenburgovy pozice.Pod středním vykrojeným dílem je umístěna výměnná plastová nádoba.Střední díl je lehce demontovatelný, což usnadňuje  čištění křesla. Zajištěním sklopitelné nožní části v horizontální poloze   upravíte křeslo na lehátko. Křeslo lze doplnit o držáky nohou . 
Údržba:

      Všechny kovové části křesla lze čistit běžnými saponátovými a dezinfekčními prostředky rozpuštěnými ve vlahé vodě. Je třeba vyloučit prostředky mechanické, čistící písky apod. Jejich použití může trvale poškodit povrchovou úpravu lehátka. Koženkové části je možné čistit saponáty a dezinfekčními prostředky.
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